
Izvještaj o učešću ministra pomorstva Filipa Radulovića na ceremoniji obilježavanja početka 
posljednje etape jedriličarske trke Ocean Race Europe prema Bokokotorskom zalivu, u 

periodu od 6.do 8. septembra 2025. godine.  u Đenovi, Republika Italija.

Ministar pomorstva Crne Gore, Filip Radulović, pridružio se manifestaciji The Ocean Race Europe 
2025 u Đenovi, uoči očekivanog ulaska flote u Jadran i nastavka puta ka Bokokotorskom zalivu u 
Crnoj Gori, gdje će se od 15. do 21. septembra održati veliko finale trke.
Ovaj prestižni događaj će privući veliki broj posjetilaca, medijsku pažnju i potencijalno investicije u 
pomorski sektor, jačajući našu poziciju na pomorskoj karti svijeta.

Tokom zaustavljanja u Đenovi, posljednjeg, prije završne etape ovog evropskog izazova dugog 
4.500 nautičkih milja, Radulović je učestvovao na zvaničnoj ceremoniji primopredaje zastave 
između Italije i Crne Gore, gdje je razmijenio zastave sa gradonačelnicom Đenove Silviom Salis.

Tokom posjete Ocean Live Parku, trkačkom selu u Porto Antiku koje je približilo navijače trci kroz 
izložbe o zdravlju okeana, dječje radionice, demonstracije na vodi i kulturne programe, ministar 
Radulović je učestvovao u vođenoj turi brodom na italijanskom timu IMOCA 60 Allagrande Mapei 
sa skiperom Ambrođom Bečarijom, koji je nedavno pobijedio na etapi od Nice do Đenove.
Takođe, ministar je učestvovao u Paradi jedriličara, gdje se pridružio navijačima u proslavi timova 
dok su se upućivali ka pontonima.

Radulović je takođe učestvovao na visokom okruglom stolu „Ljudske performanse u ekstremnim 
uslovima“, gdje je sa svjetskim ekspertima iz oblasti sportske nauke i elitnog jedrenja razgovarao o 
strategijama u sportovima izdržljivosti.

Posjeta ministra Radulovića poklopila se sa objavom da je Milivoj Dukić iz Crne Gore zvanično 
imenovan za ambasadora finala The Ocean Race Europe 2025.
Flota IMOCA 60, jednokrilnih brodova sa hidrokrilima koji se često nazivaju „letećim čamcima“ zbog 
svoje nevjerovatne brzine isplovila je iz Đenove ka Bokokotorskom zalivu, gdje će se održati finale 
The Ocean Race Europe 2025.

Dolazak Ocean Race-a predstavlja veliku priliku za promociju Crne Gore kao pomorske destinacije 
na globalnom nivou. Ovaj prestižni događaj će privući veliki broj posjetilaca, medijsku pažnju i 
potencijalno investicije u pomorski sektor, jačajući našu poziciju na pomorskoj karti svijeta.




